

Minden napra jut meglepetés?

Vereséggel kezdte szereplését a német válogatott a labdarúgó-vb-n

● A szerdai játéknap is tartogatott egy nagy meglepetést a katar labdarúgó-világbajnokságon, az E csoportban a végső győzelemre is esélyesnek tartott Németország hiába vezetett, 2–1-re kikapott Japántól. A címvédő Franciaország viszont még kedden este győzelemmel kezdett, azonban újabb alapemberét veszítette el.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A német válogatott fölényben játszott a tegnapi délutáni találkozó elején, és az első félóra leteltével meg is szerezte a vezetést, az ázsiai gárda kapusa rosszul jött ki kapujából, szabálytalanságot vétett, a büntetőt pedig Gündogan értékesítette. A szünetig és a második féldő elején többször megduplázhatták volna előnyüket a németek, azonban minden nagy helyzetüket kihagyták, a kapufát is eltalálták. A japánok mindent megúsztak, és a hajrához közeledve elkezdték hajszolni az egyenlítést, amit sikerült is elérniük Doan Ricu góljával. Ennyivel azonban nem elégedtek meg, és a saját térfelükről elvégzett hosszú szabadrúgásnál a javukra fordították az állást, Takuma Aszano éles szögéből lőtte a léc alá a labdát. Érdekeség, hogy a gólt szerző japán játékosok a Bundesligában szerepelnek, előbbi a Freiburgban, utóbbi a Bochumban. A német együttes a végéig hiába próbálkozott, nem tudott egyenlíteni, így nagyon nehéz helyzetbe került a továbbjutást illetően.

A tegnapi délnben rendezett mérkőzésen az F csoportban Marokkó és

Horvátország küzdelmes, de gyenge színvonalú összecsapáson nem bírtak egymással, és 0–0-ra végeztek, ez volt a harmadik gól nélküli döntetlen a vb első négy játéknapján.

A címvédő francia válogatott fölényes győzelemmel kezdett a D csoportban, kedden este ugyan korán

hátrányba került, de végül magabiztosan 4–1-re nyert Auszália ellen. Olivier Giroud duplázott, az AC Milan támadója megszerezte az 51. gólját a válogatottban, ezzel beérte az örökös góllövőlista élén Thierry Henryt. A franciák öröme azonban nem lehetett teljes, mivel a csa-

pat első számú balhátvédje, Lucas Hernandez az ausztrálok vezető góljánál lesérült, és Achilles-ín-szakadást szenvedett, így számára véget ért a világbajnokság. Helyét éppen testvére, Theo Hernandez vette át, aki az egyenlítő találatnál gólpasszt adott. A sérüléshullám így nem ért véget a címvédőnél, amely a vb előtt veszítette el klassziszát, az idén Aranylebát nyert Karim Benzemát, korábban pedig a középpályáról két kulcsember, Paul Pogba és N'Golo Kanté esett ki.

A mai játéknapon a világbajnoki címre legnagyobb favorit-

nak kikiáltott Brazília is elkezdte menetelését, az esti programban a G csoportban az egyik európai válogatott, Szerbia lesz az ellenfele. A H csoportban a nagykarolyi Kovács István a Katar–Ecuador nyitómérkőzés (amelyen negyedik bíró volt) után újabb feladatot kap, a három órakor kezdődő Uruguay–Dél-Korea mérkőzésen látja majd el szintén a negyedik játékevezetői feladatokat. Kovács ezúttal a Bajnokok Ligája idejéig vezető francia Clément Turpin munkáját segíti majd.

Labdarúgó-világbajnokság, D csoport, 1. forduló: Franciaország–Ausztrália 4–1 (2–1), gólszerzők Rabiot (27.), Giroud (32., 71.), Mbappe (68.), illetve Goodwin (9.). **Dánia–Tunézia 0–0.** **E csoport: Németország–Japán 1–2** (1–0), gólszerzők Gündogan (30., büntetőből), illetve Doan (75.), Asano (83.). A Spanyolország–Costa Rica mérkőzés lapzárta után ért véget. **F csoport: Marokkó–Horvátország 0–0.** A Belgium–Kanada mérkőzés lapzárta után ért véget. Korábbi eredmények, C csoport, 1. forduló: Mexikó–Lengyelország 0–0, Argentína–Szaúd-Arábia 1–2. A mai program: 12 órától Svájc–Kamerun, 15 órától Uruguay–Dél-Korea, 18 órától Portugália–Ghána, 21 órától Brazília–Szerbia.



FOTO AGERPRES/XINHUA

Hiába vezettek, nem tudták eldönteni a meccset a németek, ezt kihasználva a japánok fordítottak

◀ FOTÓ: PAN YULONG/AGERPRES/XINHUA

● RÖVIDEN

Cristiano Ronaldóval szerződést bontottak

A Manchester United labdarúgócsapata közös megegyezéssel szerződést bontott Cristiano Ronaldóval. Az angol együttes keddi közleménye szerint azonnali hatállyal váltak meg az ötszörös aranylabdás portugál támadótól, aki egy múlt heti televíziós interjúban kritizálta a klubot és Erik ten Hag vezetőedzőt is. Az MU-nál köszönetet mondtak Ronaldónak a csapatért tett szolgálataiért, illetve a legjobbakat kívánták neki és családjának a jövőre. Mint írták, innentől kezdve csak a jövőre és a minél sikeresebb szereplésre koncentrálnak. A 37 éves csatár egy hete arról beszélt, úgy érzi, „elárulták” őt a Manchester Unitednél, és az volt az érzése, hogy néhány ember nem akarta, hogy ott legyen. „A Manchester Uniteddel folytatott megbeszéléseink után úgy döntötünk, közös megegyezéssel felbontjuk a szerződésünket. Imádom a klubot és a szurkolóit, ez soha nem fog megváltozni, ugyanakkor úgy tűnik, eljött az idő, hogy új kihívást keressék. Sok sikert kívánok a csapatnak a szezonban és a jövőben is” – nyilatkozta a támadó. Ronaldo jelenleg a portugál válogatottal a katar világbajnokságon szerepel, az együttes a H csoportban ma Ghána ellen kezd, majd Uruguayjal és a Koreai Köztársasággal találkozik.

● SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

- 12.00 Labdarúgás, vb: Svájc–Kamerun (TVR 1, M4 Sport)
- 15.00 Labdarúgás, vb: Uruguay–Dél-Korea (TVR 1, M4 Sport)
- 18.00 Labdarúgás, vb: Portugália–Ghána (TVR 1, M4 Sport)
- 18.00 Női kosárlabda, Eb-selejtező: Románia–Magyarország (Digi 2)
- 19.45 Férfi kézilabda, BL: Dinamo–Plock (Digi 2, Orange 3, Prima 1)
- 19.45 Férfi kézilabda, BL: Kiel–Barcelona (Digi Sport 4)
- 21.00 Labdarúgás, vb: Brazília–Szerbia (TVR 1, M4 Sport)

Egy meccset nyertek az aranyérmesnél

A címvédő Bukaresti Steaua ott-honában vendégszerepelt a Székelyudvarhelyi ISK-SZAK a férfi asztalitenisz Superliga negyedik fordulójában. A fővárosban rendezett találkozó előtt mindkét alakulat hozta párharcát, így az idei kiírás derbije volt ez a párharc.

A nyitómeccsen viszonylag simán maradt alul a vendégek svéd légiója, Sebastian Loso. Sokkal kiélezettebb

volt György Szilárd találkozója, amelyet a döntő szettben tudott hozni az udvarhelyi asztaliteniszesező, így összesítésben egyenlített az ISK-SZAK. Két 3–1-es hazai siker követte ezt, Tamás Szabolcs és Loso is kikapott, így a Steaua érvényesítette a papírműformát, összesítésben is 3–1-re diadalmaskodott.

A György István által irányított alakulat legközelebb december 11-

én, vasárnap 16 órától játszik bajnoki meccset, akkor a városi sportszarnokba a Besztercei VSK érkezik.

Férfi asztalitenisz Superliga, 4. forduló: Steaua–Székelyudvarhelyi ISK-SZAK 3–1 (Eduard Ionescu–Sebastian Loso 3–0, Darius Movileanu–György Szilárd 2–3, Andrei Istrate–Tamás Szabolcs 3–1, Movileanu–György 3–1).

Józsa Csongor

Gyenes Emánuel újabb Dakar Ralira készül

Ha Dakar Rali, akkor Gyenes Emánuel – Románia legeredményesebb terepmotorosa a 2023-as sivatagi viadalon is rajthoz áll. A szatmárnémeti sportoló ezt keddi sajtótájékoztatóján jelentette be, hangsúlyozva, hogy bár két évvel ezelőtti balesete óta több műtéti beavatkozásra kényszerült, felkészültnek érzi magát az újabb kihívásra. Mivel az idejéig Dakar Ralin több műszaki problémája volt KTM motorjával, szeretett volna egy újat

rendelni a gyártótól, de a gyártó az új modelljét saját gyári csapata pilótáinak szánja. „Mintsem hogy legyen két egyforma motorom, úgy döntöttem, inkább szétszedem, és vadonatúj alkatrészekkel készítettük fel a versenyre. Nagyon sokat dolgoztunk rajta, és remélem, hogy több műszaki gond nem lesz velem” – magyarázta. Gyenes jövőre is a szervizcsapat nélkül versenyzők kategóriájában, a Male Moto osztályban fog szerepelni, ahol reményei szerint

sikerül majd dobogóra állnia. „A legfontosabb, hogy épségben teljesítem a versenyt, de az nagyon jó lenne, ha a kategóriámban dobogós helyen, az összesítettben pedig a legjobb harminc között zárnék” – mondta. A Dakar Rali december 31-én kezdődik Szaúd-Arábiában, ahol a január 15-ei zárásig összesen mintegy 7500 kilométert tesznek meg a pilóták.

Vásárhelyi-Nyemec Réka